

歌声嘹亮颂党恩

——我市庆祝中国共产党成立100周年合唱总决赛侧记



●文/记者陈婧 图/记者赵忠志 毛亚轩 通讯员刘欢

“唱支山歌给党听，我把党来比母亲，母亲只生了我的身，党的光辉照我心”“向往你的向往，幸福你的幸福，不忘初心继续前进，万水千山最美中国道路”……29日晚，咸宁市庆祝中国共产党成立100周年群众性系列文化活动启动仪式暨第九届“香城大舞台”“不忘初心为人民歌唱”合唱比赛决赛，在市人民广场振奋上演。

决赛现场，歌似潮水澎湃，人如繁星满天。一首《没有共产党就没有新中国》拉开合唱比赛的序幕，台上台下齐声合唱，用深情的歌声礼赞百年辉煌。

随后，湖北科技学院、咸宁市纪委监委机关、市委巡查办等参赛代表队依次上场，倾情演唱《把一切献给党》《光荣与梦想》《唱支山歌给党听》《伟大的中国伟大的党》等红色歌曲。

一首首不朽的世纪赞歌，每首曲目都经过精心准备和认真编排，大家身着整齐的服装，用如火的热情诉说对党和人民的热爱，对时代精神的赞颂，赢得了现场评委和观众的阵阵掌声。

“太激动了！刚好7月1日就是我的生日，为此我下定决心，选择在今天提交了入党申请书。从此以后我将加倍努力，无论是工作中、还是生活中，都要做好先进表率。”

作用。”现场观演的医护工作者代表刘文秀说，受现场氛围感染，她总是情不自禁的跟着舞台上的旋律一起哼唱起来。

据悉，为热烈庆祝中国共产党成立100周年，大力营造爱党爱国爱社会主义的浓厚氛围，我市组织开展了本届“香城大舞台”“不忘初心为人民歌唱”合唱比赛。活动自6月17日开展以来，已举行6个专场的初赛。共有65支代表队参加比赛，万余名党员干部群众参与活动。经专家组现场评分，18支参赛代表队脱颖而出，进入决赛。

经过激烈角逐，《在太行山上》《伟大的中国伟大的党》《我爱你中国》3个节目获得一等奖，《把一切献给党》《光荣与梦想》等5个节目获得二等奖，《保卫黄河》等10个节目获得三等奖，市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市委宣传部、市委政法委、市人行获得组织奖。

“百年初心历久弥坚，红歌传唱催人奋进。通过此次活动，进一步弘扬了爱国主义党的革命精神，热情讴歌了党的光辉业绩，唱出了精气神，激发了全体党员不忘初心、牢记使命，为社会主义现代化建设贡献力量的信心和决心。”市农业农村局代表队参赛者张敏说。

